



Úvodní slovo starosty

Vážení spoluobčané, připravili jsme pro Vás další číslo zpravodaje, ve kterém najdete všechny podstatné informace o dění v městysi, o projednávaných bodech na posledním jednání zastupitelstva a samozřejmě také pozvánku na nadcházející kulturní akce.

Své podzimní zbarvení příroda co nevidět vystřídá za zimní nevlídnost a snad jen blížící se čas Vánoc, a snad i očekávání sněhobílé přikrývky, nám příjemní nadcházející krátící se dny. Zpříjemnit si tyto dny můžeme také na cestopisné přednášce oblíbeného RNDr. Vladimíra Lemberka, který bude 19.11. vyprávět a promítat o Kanadě. Pro přátele obrazů Miroslava Holuba připravujeme vernisáž, kterou bude poprvé hostit opravený renesanční zámek čp. 5 v prosinci. Tradiční advent na zámku 7.12. bude „netradičně“ zakončen u zámeckého vánočního stromu. Tento týden byly Choltice dvakrát v televizi. Panu Pohlreichovi konečně v zámecké restauraci chutnalo, a Toulavá kamera se toulala po malebných zákoutích choltické obory. A protože se oba pořady natáčely v červnu za velmi krásného počasí, můžeme se při jejich sledování přece jenom přenést do slunečného času, a trochu se zahřát a potěšit

Přeji Vám pohodový podzim.

Mgr. Tomáš Bolek



Zdeněk Pohlreich na choltickém zámku 2013

INFORMACE ZE 7. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE CHOLTICE

Zasedání se konalo v pondělí 4. 11. 2013 od 18.00 hodin v Zámecké restauraci v Cholticích. Zúčastnilo se ho 10 (z 11) zastupitelů a 15 občanů. Zápis s přesným zněním usnesení je k dispozici na požádání Úřadu městyse nebo na www.choltice.cz.

Zastupitelstvo projednalo tyto body:

Zastupitelstvo městyse Choltice schválilo smlouvu o poskytnutí účelové neinvestiční dotace v požární ochraně na výdaje jednotky SDH s Pardubickým krajem na částku 99 500 Kč. Městys obdržel dotaci od Pardubického kraje ve výši 99 500 Kč na pořízení hasičských přileb. Pro výjezdovou jednotku bylo pořízeno 15 nových přileb.

Zastupitelstvo městyse Choltice schválilo pořízení CAS T 815 pro JSDH za cenu 1 mil. Kč vč. DPH. Naše Tatra T 148 používaná choltickou výjezdovou jednotkou je již veteránem a udržovat ji v provozuschopném stavu vyžaduje spoustu úsilí a času dobrovolných hasičů. Město Cvikov nabízí CAS Tatra 815 z roku 1988 za 1 mil. Kč. Tatra působila na letišti Mošnov a je ve výtečném stavu. SDH Choltice potřebu nového hasičského auta mnohokrát urgovalo. Tatra bude uhrazena na dvě splátky po 500 tis. Kč. První splátku uhradí městys do konce roku, druhou do 12 měsíců.

Zastupitelstvo městyse Choltice schválilo koupi pozemku p.č. 935/2 (ZE) za cenu 9 723 Kč. Jedná se o polní cestu kolmou na polní cestu spojující Bezděkov a Jeníkovice. Využívá se pro obsluhu pole. Majitelé sami nabídli městysi pozemek k odkoupení. Cena je dohodnuta na 7 Kč za m², což při výměře 1 389 m² činí 9 723 Kč.

Zastupitelstvo městyse Choltice schválilo koupi pozemku p.č. 759/1 (PP) za cenu 2 800 Kč. Jedná se o pozemek pod budoucím chodníkem u Kvartý-

ru, pro městyse je žádoucí vlastnit tento pozemek. Výměra je 140 m² a dohodnutá cena 20 Kč za m².

Zastupitelstvo městyse Choltice schválilo rozpočtové opatření č. 10/2013. Uvádíme pouze významnější položky, podrobný přehled je na www.choltice.cz, hodnoty jsou uvedeny v tisících Kč. Dochází ke snížení příjmů do rozpočtu o **1.194 tis. Kč**. Zásadní snížení příjmů představuje nevyčerpaná dotace na čp. 5 (1 893), proti tomu se navyšují příjmy z daně z příjmů fyzických osob ze SVČ (120), daň z příjmů fyzických osob vybíraných srážkou (50), poplatek za užívání veřejného prostranství (svatby, deponie zeminy 30), správní poplatky (30), příjmy z prodeje dřeva v oboře (200), příspěvky od občanů na budování kanalizace (108), příjmy ze vstupného a prodeje up. předmětů na zámku (80),

Výdaje se celkově zvyšují o **267 tis. Kč**. Jedná se o náklady na těžbu dřeva v oboře (200), štěrk pro cesty v Ledci a v Cholticích (30), opravu cesty Ledec-Urbanice a MK Choltice (120), projektové dokumentace na ulice Hellichova, U Školy, Severní, Na Hlásku (197), opravy chodníků (90), podklady pro ÚAP - zaměření vodovodu (35), podklady pro ÚAP - zaměření kanalizace (35), akce Revitalizace obory (221), oprava střechy zámku čp. 1 (130), snížení nákladů na rekonstrukci čp. 5 (1.671), dětské hřiště, houpačky (34), rozšíření osvětlení na Hlásku (127), úřední desky před úřadem (35), CAS zásahové vozidlo pro jednotku SDH (500) a další. V rámci přeúčtování došlo také ke snížení úroků z úvěrů o **129 tis. Kč**. Rozdíl mezi příjmy a výdaji tak činí **1.331 tis. Kč** a bude uhrazen z rezervy.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí informace o realizaci akce „Revitalizace biotopů v PR a EVL Choltická obora“. V pátek 30. 8. 2013 proběhla hodnotící komise, která vybrala firmu POPR s.r.o. z Hradce Králové. Firma nabídla nejnižší cenu a to 7 542 623 včetně DPH. Celkové náklady jsou nyní rozpočtovány ve výši 8 957 613 Kč vč. DPH. Spoluúčast městyse je 10%. Práce byly zahájeny 14. října. Od 15. 2. 2014 je plánováno opětovné napouštění obou rybníků. Do 31. 5. 2014 budou všechny práce dokončeny.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí informace o stavební činnosti ve 2. pololetí 2013 a výhled na 2014. Proběhly opravy místních komunikací (200

tis. Kč Choltice a 100 tis. Ledec), arkádových dveří do muzea vodníků a do obřadní místnosti (140 tis. Kč, z toho 50 tis. Kč dotace z Pk). Opraveny dveře do úřadu (33 tis. Kč), opraveny úřední desky (38 tis. Kč), opraveno zadní schodiště za jídelnou ZŠ (81 tis. Kč), opravena střechy nad MŠ za 123 tis. Kč, rozšířeno veřejné osvětlení v ulici Na Hlásku o 4 lampy, vybudován nový chodník od zdravotního střediska směrem k prodejně COOP za 265 tis. Kč (z toho dotace z Pk 100 tis. Kč), u DCHB č.p. 260 byla vybudována nová parkovací místa za 105 tis. Kč, opraven byl vjezd do dvora DCHB, jako bezbariérový byl upraven přechod přes ulici B. Jelínka a část chodníku před DCHB čp. 260.

Proběhla oprava opěrných zdí Mlýnského potoka v Ledci (220 tis. Kč) a čištění koryta od sedimentu (financovaly Lesy ČR). Bylo dokončeno restaurování Božích muk u Podhorek (103 tis. Kč, z toho dotace z MK 70 tis. Kč).

Výhled na 2014: v 1. polovině roku bude dokončena akce Revitalizace obory... a v plánu je výstavba kanalizace v ulici U Školy a Hellichova s následným budováním povrchů ulic. Přesnější rozsah stavebních prací v roce 2014 bude znám, jakmile budou dokončeny projektové dokumentace na kanalizaci pro ulice Hellichova, U Školy a Luční a projektové dokumentace na místní komunikaci Hellichova, U Školy, Severní a Na Hlásku. Bude se také pokračovat v opravách ostatních místních komunikací a chodníků.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí informaci o zadání územních studií na lokalitu Z1 (Hellichova-Luční) a lokalitu Z7 (Severní - Pod křížkem). Územní studie (dále jen ÚS) zpracovává společnost SURPMO a.s., která tvořila územní plán (ÚP) Choltic. U obou lokalit bude nejdříve zpracován koncept, který bude s vlastníky pozemků a dotčenou veřejností diskutován. Koncept bude předložen do 2 měsíců. Po jeho schválení bude vypracován čistopis. Po vypracování územních studií bude možné v těchto lokalitách zahájit přípravu výstavby příslušné infrastruktury a následně výstavbu rodinných domů. Pozemky v lokalitě Z1 (Hellichova-Luční) vlastní převážně soukromníci, menší výměru vlastní městyse. Bude proto nutné najít shodu mezi všemi vlastníky. Pozemky v lokalitě Z7 (Severní - Pod křížkem) vlastní pouze městyse.

Zastupitelstvo městyse Choltice schválilo jako dodavatele pomníku obětem 1. sv. války pana

Ericha Seidla a souhlasí s podáním žádosti o grant z Ministerstva obrany ČR. Výběrového řízení se zúčastnilo 5 návrhů. Vybraný návrh je od pana Ericha Seidla ze Svojšic u Kolína. Pomník je navržen z Bočanovského pískovce, výška cca 3 m. Cena 226 tis. vč. DPH. Nyní se zpracovává žádost o dotaci od Ministerstva obrany. Dotace by mohla být až 70% a předpokládaná realizace je v roce 2015.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu Kontrolního výboru o kontrolách hospodaření městyse a příspěvků poskytnutých občanským sdružením. Kontrolní a Finanční výbor provedly kontrolu hospodaření městyse za 1. pololetí 2013 s výsledkem bez závad. Dále byla provedena kontrola čerpání poskytnutých příspěvků u TJ Slavoj Choltice (80 tis. Kč), SDH Choltice (38 tis. Kč) a Kmene Trilobit – Lesní liga moudrosti (1 tis. Kč) za rok 2012. Použití příspěvků bylo v souladu se smlouvou, mimo jedné položky u TJ Slavoj v částce 2 200 Kč za občerstvení. Po TJ Slavoj je požadována náprava. Slavoj a SDH dostávají příspěvek na sportovní činnost, Trilobit dostal příspěvek na odměny pro Drakiádu.

Zastupitelstvo městyse Choltice schválilo zápis do kroniky za rok 2009. K předloženému zápisu za rok 2009 nikdo ze zastupitelů neměl připomínky.

Zastupitelstvo městyse Choltice schválilo peněžní dar ve výši 31 300 Kč pro Centrum Paraple, o.p.s. Jedná se o výtěžek z charitativní akce Choltický deštník, která se konala na choltickém zámku 7. 9. 2013. Akce se povedla. Naši ochotníci přijali pozvánku do Prahy hrát pro zaměstnance Centra Paraple. Představení shlédne i Zdeněk Svěrák, který je zakladatelem a patronem Centra Paraple.

Zastupitelstvo městyse Choltice vzalo na vědomí informace starosty o aktivitách městyse od posledního jednání zastupitelstva:

- Rekonstrukce ulic Hellichova a U Školy, jednání s občany nad studiiemi
- Doplnění herních prvků na dětském hřišti ve sportovním areálu
- Ukončení restaurování Božích muk u Podhořek

- Změna systému prodeje dřeva z Choltické obory v sezóně 2013-2014
- Doplnění názvosloví místních částí do map
- Dopravní situace - náměstí Sv. Trojice, Na Medenicí, Nádražní
- Zajištění voleb do sněmovny 2013
- Rozšíření sportovního areálu
- Informace MP Přelouč o měření rychlosti v městysi v roce 2012
- Snížení tarifů za elektřinu pro městys, ZŠ a MŠ Choltice v roce 2014
- Kulturní a sportovní akce v Cholticích
- Umístění druhého vánočního stromu na zámecké nádvoří

Další zasedání se uskuteční 16.12.2013

INFORMACE PRO VÁS

BIOODPAD LETOS JEŠTĚ JEDNOU

Ještě jednou se letos uskuteční svoz bioodpadu a to v úterý 19.11.2013.

ZMĚNA SYSTÉMU PRODEJE DŘEVA Z CHOLTICKÉ OBORY V SEZÓNĚ 2013-2014

Od 1.11.2013 je zřízena funkce lesního (p. Karel Dvorský), který bude mít na starosti přípravu těžby a prodej palivového dřeva samotěžitelům, kontrolu těžby a následného vyčištění a také administrativu spojenou s plněním lesního hospodářského plánu. Zájemci o samotěžbu se budou registrovat u technika městyse Pavla Vančury. Městys si od této změny slibuje zkvalitnění a zrychlení výchovných zásahů v oboře v souladu s lesním hospodářským plánem a zvýšení výnosů z hospodaření v oboře.

INFORMACE MP PŘELOUČ O MĚŘENÍ RYCHLOSTI V MĚSTYSI V ROCE 2012

Městská policie Přelouč měří v Cholticích na základě veřejnoprávní smlouvy z roku 2008 rychlost. V roce 2012 MP Přelouč měřila v Cholticích 24x, strávila zde 96 hodin, zjistila 98 přestupků (95 řešeno pokutou, 3 předány do správního řízení), na pokutách bylo vybráno 91 tis. Kč. Příjem z pokut je příjmem MP Přelouč. Nejvyšší naměřená hodnota rychlosti byla 79km/hod. Měření probíhá převážně u základní školy.

NA ZÁMKU PROVÁDĚLA STRAŠIDLA

Za sobotního soumraku 2. listopadu 2013 začala na zámku akce nemající v novodobé historii zámku z hlediska návštěvnosti obdoby. Na choltický zámek se přestěhovala nejen místní strašidla, ale i ta z dalekého okolí. Podívat se na ně přišlo na tisíce návštěvníků.

Pro nebojácné děti a jejich rodiče byla připravena procházka strašidelným zámkem. Mohli tak potkat bílou a černou paní, kata, alchymistu, duchy, vlkodlaka, ježibabu, kostlivce, vodníky a dokonce i upíra, projít strašidelným lesem, aby si pak v kapli mohli poslechnout několik strašidelných příběhů.



Na půdě opraveného starého zámečku, se ti nejodvážnější postavili tváří v tvář čarodějnické přesile. V pokladně už bez strašení téměř všichni dokázali rozpoznat 15 strašidel z lexikonu strašení a získat tak sladkou odměnu.

Na nádvoří se kromě nápojů podávala „protiupířská česnečka“, která pár jedinců zachránila od upířího kousnutí. Kdo nechtěl česnečku, mohl si v čertovském koši opéct buřtu.

Celá akce trvala od 16 do 20 hodin, přičemž se podařilo provést atrakcemi 1023 platících návštěvníků. Při tak velkém náporu si bylo nutné vystát frontu, ovšem až na výjimky to nikomu nevadilo. Odcházející vystrašené a zároveň spokojené děti byly důkazem, že se akce povedla.

Návštěvníkům a všem pořadatelům, zvláště místním strašidlům, podílejícím se na zdárném průběhu akce, děkuji.

Kastelán „upír“ Lukáš Rychtecký

V SOBOTU 5. ŘÍJNA 2013 SE KONAL 11. ROČNÍK CHOLTICKÉHO ZLAŤÁKU

Na 11. ročník Choltického zlaťáku vyšlo krásné počasí. Na tradiční výlet krajem Gerštorfů se vydalo 19 pěších (4 km) a 17 cyklistů (31 km). V so-

botu 5. října 2013 se kolem 9:30 hod sešlo ve sportovním areálu v Cholticích 25 dospělých a 11 dětí (některé i v kočárku). Osmnáct nových účastníků obdrželo Choltický zlaťák.

Trasa pro pěší vedla Choltickou oborou, krásně zbarvenou do podzimních barev. Pěší vyrazili z fotbalového hřiště okolo mateřské školky směrem na Chrtníky, k brance přes mostek kolem celého Chrtnického rybníka a dále alejí nad Červeným rybníkem, poté kolem jezírka Klicerdy k hájence, kde se cesta stočila zpět nad Průhon a dolů k zámeckému parku, k Červenému rybníku a přes mostek směr na hřiště do cíle.

Trasa pro cyklisty vedla směrem na Chrtníky, Cihelnu, dolní Svojšice okolo tvrze, kolem rybníka Okrouhlík na Stojice pod kostel a zpátky na Choltice přes Čubu, v půlce kopce doprava na Barborku, přes Raškovice na Nákli, Klešice, z Jezbořic zadem na Barchov okolo Cerhova, dále pak na Bezděkov, Opočíněk, před trafostanicí doleva na Valy pak na Veselí a Jedousov domů do Choltic.

Zajímavá a rozmanitá trasa vedla z části po silnicích, ulicích, polních nebo lesních cestách přes kopce v podhůří Železných hor až po polabskou nížinu. Cyklisté se různě zastavovali na odpočinek nebo na občerstvení, třeba na rozhledně Barborka nebo v hospůdce na Valech. Nejelo se na čas, ale pro dobrý pocit z jízdy krásnou krajinou a cílem bylo hlavně dojet ve zdraví, což se všem zúčastněným povedlo.

Po návratu čekalo na hřišti na všechny občerstvení v podobě výborné gulášové polévky a klobásky.

Musíme konstatovat, že se tato akce povedla, i když neměla takovou účast hlavně ze starších a zkušených „zlaťáků“, ale zase pozitivní je, že přišlo 18 nových, teď už také „zlaťáků“. Tak určitě zase za rok!

SPORTU ZDAR A CHOLTICKÉMU ZLAŤÁKU ZVLÁŠŤ.

Za organizátory Pavel Kváč

JAK DOPADLA PERNÍKOVÁ DRAKIÁDA?

V sobotu 19. října 2013 se na louce za Severní ulicí sešli příznivci dračího létání. Je pochopitelné, že většinu pilotů tvořily děti. Ale i tatínkové a maminky vydatně pomáhali svého rodinného draka dostat do oblak.

Počasí nám přálo, vítr pomohl do nebe většině draků a téměř nikdo nebyl smutný, že jeho drak neletěl. Porota měla nesnadný úkol – vybrat nej-

krásnější, největší a nejlépe letící draky. Obzvláště měření nejlépe letícího draka nebylo vůbec snadné. Tradičně jsme připravili doprovodný program. Letos to byl dračí kvíz, malování na 3-metrovém štětci, lakros, střelba z luku, soutěž o nejchutnější moučník s perníkovým kořením a nechybělo ani občerstvení.

A jak dopadly soutěže?

Soutěž maminek o perníkovou pochoutku:

1. místo Markéta Kovaříková, 2. místo Patricie Vachutková, 3. místo Šárka Lejhancová.

O největšího draka:

1. Torus makto, 2. Natálka, 3. Ferari

O nejlépe letícího draka:

1. Kdyby prase mělo křídla, 2. Drakouš, 3. Hořící lebka

O nejkrásnějšího draka:

1. Chobotnice, 2. Dráčeková, 3. Trilobit



Všem příznivcům Trilobitu děkujeme za jejich pomoc s organizací. Drakiáda byla financována z dotačního programu MŠMT určeného na propagaci woodcraftu při akcích pro veřejnost.

Za LLM - kmen Trilobit: Zelí

TÝDEN KNIHOVEN 2013 V CHOLTICKÉ KNIHOVNĚ

V knihovně městyse Choltice proběhl v týdnu od 30. 9. 2013 do 6. 10. 2013 TÝDEN KNIHOVEN. Celorepublikové motto „S námi vždy all inclusive“ s obrázkem tajemné zahrady, jsme se pokusili naplnit podzimní výzdobou, kterou aranžovala Markéta Zárecká, za což jí touto cestou moc děkujeme.

V tomto týdnu jsme Vám nabídli:

Malou výstavu českých autorů a jejich děl

Vybrali jsme autory, jejichž díla nejsou ve fondu naší knihovny. Knihy jsme v rámci krajského výměnného fondu vypůjčili z Krajské knihovny v Pardubicích. Některá díla naše čtenáře zaujala a téměř všechny knihy byly alespoň jednou vypůjčeny. V nabídce byli autoři: Hana Androniková, Radka Denemarková, Pavel Göbl, Michal Ajvaz, Martin Ryšavý, Helena Němcová a Iva Tajovská.

Lekce čtenářské gramotnosti

Žáci 5. a 6. třídy choltické základní školy se zúčastnili lekce ze čtenářské gramotnosti na téma knihy Škola Malého stromu od Forresta Cartera. Netradiční formou jsme žákům představili zajímavou knihu a snad je tím inspirovali k jejímu přečtení. Byl to první pokus tohoto druhu programu pro školy, doufáme však, že ne poslední.

Workshop scrapbooking s Patricií Vachutkovou

Čtvrteční odpoledne jsme pro rodiče a děti uspořádali výrobu podzimních přání s malým občerstvením zdravé výživy a výstavou knih opět z fondu Krajské knihovny v Pardubicích, tentokrát autorů písničích pro děti a mládež.

Zatím velký úspěch sklidili díla od **Jiřího Holuba**, který svým osobitým humorem pobaví i dospělého čtenáře (knihy - *Kolik váží Matylda*, *Jak se zbatvit Mstivý Soni*, *Vzpoura strašidel*).

Za povšimnutí stojí i ilustrátor a autor komixů **Pavel Čech**. Letošní ročník soutěže Magnesia Litera patřil právě v kategorii Kniha pro děti a mládež jeho komixu *Velké dobrodružství Pepíka Střechy*. Pavel Čech je členem Ligy lesní moudrosti, doufáme proto, že po seznámení čtenářů naší knihovny s tímto autorem, uspořádáme autorskou besedu.

SVÁTEK SVATÉHO MARTINA

V pondělí 11. listopadu jsme čtenářům nabídli malé martinské pohoštění. U šálku kávy nebo čaje s dobrou knihou v ruce nám bylo po celý den moc hezky. Každý další vypůjční den tak můžete přijít do knihovny si knihu nejen vypůjčit, ale můžete si ji zde i číst. Malá změna v pravidlech knihovny nastala i ve vypůjčním řádu. **Nové knihy budou vždy nejprve jeden týden k nahlédnutí a teprve další týden budou pro čtenáře připraveny k vypůjčení dle předem stanoveného pořadníku.**

Připravila Radka Zelenková - knihovnice

INFORMACE ZE SRPŠ PŘI ZŠ CHOLTICE

Na začátku školního roku je třeba zhodnotit uplynulý školní rok a naplánovat akce na rok nadcházející. Rády bychom změnily přístup ke sdružení jako takovému a zároveň zvýšily informovanost ohledně činnosti sdružení obecně.

Většina rodičů se se sdružením setká převážně jen při vybírání příspěvku 200,- Kč a mnozí si kládou otázku, na co jsou tyto finance použity.

Příspěvek do SRPŠ platí pouze jeden ze sourozenců, kteří navštěvují ZŠ Cholticích. Z tohoto příspěvku se dává 70,- Kč třídním učitelům, kteří s těmito financemi hospodaří sami dle potřeb. Příspěvek dostane třídní učitelka na každého žáka ve třídě. Dále sdružení financuje, případně spolufinancuje dopravu na různé školní akce či soutěže (např. běh Terryho Foxe, přírodovědné soutěže, matematické soutěže, apod.) Z tohoto příspěvku se rovněž přispívá na plavání, lyžařský výcvik a každým rokem se přispívá prvňáčkům na knihu, kterou obdrží při pasování na čtenáře. Dále jsou finance použity na zakoupení odměn žákům při pořádání různých sportovních a společenských akcí. Sdružení si z vašich financí nehradí žádné svoje výlohy na činnost. Všechny členky se sdružení věnují ve svém volném čase a zcela bez nároku na finanční odměnu.

V tomto roce dochází k několika změnám. Tradičně pořádaný ples SRPŠ se letos konat nebude, jelikož se dlouhodobě potýkal s nezájmem ze strany rodičů, veřejnosti i učitelského sboru. Velice nás to mrzí a děkujeme touto cestou za podporu sponzorům, díky nim byla tombola na tomto plese vždy bohatá. Například v loňském roce se nám podařilo nashromáždit 200 cen.

Z důvodu nezájmu žáků školy jsme se rovněž rozhodly nepořádat sportovní olympiádu. Sdružení místo toho letos přispěje na sportovní potřeby, které budou moci žáci využít během hodin tělesné výchovy.

Sběr papíru bude i nadále probíhat dvakrát ročně. První sběr proběhl dne 18. 10. 2013, druhý sběr bude v květnu 2014. Na konci roku jsou všechny zúčastněné děti odměněny a zároveň se vyhlašují děti, které donesly největší množství sběru. Sbírejte tedy papír společně s vašimi dětmi a podpořte tak jejich ekologickou aktivitu. 9. 11. 2013 proběhla v Choltické oboře a na zámku akce „Če-

kání na Martina“. Další akcí bude turnaj ve stolním tenise, který uspořádáme v březnu 2014.

Výbor SRPŠ

VÝLOV ZRCADLA

Poslední letošní výlov na cholticku se konal v sobotu 9.11.2013. Zpočátku chladné a deštivé počasí se během dopoledne umoudřilo, a tak si pro čerstvého kapra přišlo do zámecké obory mnoho zájemců. Zatímco si rodiče pochutnávali na smažených rybích pochoutkách, jejich děti si mohly klidně pohladit malé kapříky v kádích. Sdružení choltických rybářů připravuje prodej vánočních kaprů na zámeckém nádvoří. O termínu prodeje a způsobu objednání budou zájemci včas informováni.



POZVÁNKA NA NEJBLIŽŠÍ KULTURNÍ AKCE:

- **19.11.** Přednáška o Kanadě s RNDr. Vladimírem Lemberkem
- **23.11.** Mikulášský vlak
- **23.11.** Vítání občánků
- **30.11.** Vánoční dílna v knihovně (od 14.00 do 18.00 hod) – výroba adventních věnců, vizevického pečiva a vánočních přání
- **1.12.** Slavnostní rozsvícení vánočního stromu
- **7.12.** Advent na zámku – předvánoční jarmark, koncerty v zámecké kapli, výstava betlémů, živý betlém, příjezd Tří králů, staročeská zabíjačka
- **13.12. – 17.12.** Výstava obrazů malíře Miroslava Holuba – renesanční zámek čp. 5
- **13.12.** Předvánoční koncert v kapli (17.00 hod) – Skupina Country Colaps
- **17.12.** Předvánoční koncert v kapli (17.00 hod) – Světlušky ze ZŠ Studánka za doprovodu kapely Elixír
- **17.1.2014** První ples Slavoje Choltice